
120 let Podružnične osnovne šole Gotovlje 
 

V soboto smo se za šolo v Gotovljah na igrišču zbrali z namenom, da se poklonimo naši 

krasotici – Podružnični šoli Gotovlje, ki je 24. novembra 2021 praznovala 120 let.  

Zaradi takratnih omejitev, slovesnosti nismo mogli izpeljati na njen rojstni dan, takrat smo ji 

le zapeli pesem in ji podarili torto. 

        

 

Slovesnost smo zato priredili in izpeljali v soboto, 14. 5. 2022.  

 
 

Učenci so pod vodstvom mentorice Anje Krajnc Zakonjšek izvedli kratek kulturni program, v 

katerem so peli, plesali, recitirali in gledalce popeljali skozi učne ure in kratko zgodovino šole. 

               



       

 

Častitljivi starosti so se poklonili tudi številni govorniki, vodja podružnične šole gospa Mojca 

Uranjek, predsednik krajevne skupnosti Janez Trobiš, ravnateljica I. OŠ Žalec Tatjana Žgank 

Meža, predstavnica staršev Nina Fotivec in župan Janko Kos. Vsi so se spomnili, kako so tudi 

oni nekoč gulili šolske klopi in poudarili, da je šola ostala v dobri kondiciji, saj vsi zaposleni in 

učenci zanjo lepo skrbimo in se skrbno in vestno učimo. Gospod župan je v zahvalo za vso 

skrb in vestno delo izročil cvet vsem učiteljicam POŠ Gotovlje in ravnateljici I. OŠ Žalec. 

      

         



         

 

Po zaključku kulturnega programa, smo se udeleženci prireditve odpravili na pohod po 

stezicah Gotovelj, od koder v našo šolo prihajajo naši učenci. Na Plevnem, smo se pogostili z 

malico, se malo odpočili, nato pa mimo Škafarjevega hriba, ob Ložnici, nazaj proti Gotovljam 

in šoli zavili. Kar pa je bilo najpomembneje, celo pot smo prav vsi med sabo sproščeno 

govorili.  

     

 

Učenci so izdelali spominske izdelke, ki so jih na stojnici ponujali za prostovoljne prispevke.  

           



        

Ob povratku nas je za šolo pričakal glas harmonike, na katero je zaigral naš nekdanji učenec 

Tilen Ledinšek. 

 

Za zaključek smo se vsi zbrali na igrišču, kjer nas je čakalo kosilo. Zopet smo se okrepčali in 

potem v sproščenem duhu poklepetali o tem in onem. Dan se je zaključil v prijetnem 

vzdušju. 

 

Ponosni smo na našo 120-letno krasotico, ki naj še dolga leta v Gotovljah stoji in modrosti 

učencem deli.  

 


